

بخشدار مرکزی بندرلنگه:

زایشگاه دهستان دژگان آماده می شود

زایشگاه دهستان دژگان سه ماه آیند با اعتباری بالغ بر ۵۵۰ میلیون ریال به بهره برداری می رسد. مراسمی با حضور شهبانی بخشدار مرکزی بندرلنگه ،جمعی از روسای ادارات شهرستان، شهر و دهیاران حوزه دهستان کلنگ احداث زایشگاه دهستان دژگان با اعتباری بالغ بر ۵۵۰



میلیون ریال به زمین زده شد. شهبانی بخشدار مرکزی بندرلنگه اظهار نمود: دهستان دژگان دارای هفت هزار نفر جمعیت و بیست و هفت روستا دارای مرکز بهداشتی و درمانی می باشد که کمبود زایشگاه در این مرکز دهستان بسیار حائز اهمیت بوده و تصریح کرد کل اعتبار این زایشگاه توسط فردی خیر جذب شده و تا سه ماه آینده به بهره برداری خواهد رسید . بخشدار مرکزی بندرلنگه افزود: بخش مرکزی بندرلنگه با ۹۸ روستا، چهار دهستان، ۲۴ دهیاری و جمعیت بالغ بر ۲۴۰۰۰ نفر است که یکی از بزرگترین بخشهای بندرلنگه است. با توجه اینکه دولت نهم و دهم به توسعه روستا اهمیت می دهند که تقویت دهیارها در دولت نهم نمونه بارز آن است. برنامه کاری بخشدار مرکزی از شانزده کمیته تشکیل خواهد شد که با عضویت روسای ادارات شهرستان می باشد که نمونه ای از این کمیته ها ، کمیته زیربنایی مسکن، اشتغال و سرمایه گذاری، کمیته امنیتی و غیره می باشد. یکی از کارهایی که در رشد و توسعه روستاها حائز اهمیت است حضور مسئولین در میان مردم است .

رئیس دانشگاه آزاد بندرلنگه:

دانشگاه ها باید مبلغ ولایت باشند

به مناسبت روز دانشجو جلسه هم اندیشی هئیت رئیسه دانشگاه آزاد اسلامی واحد بندرلنگه با حاج آقا ققیهی امام جمعه وقت شهرستان برگزار شد.

در این جلسه دکتر مهدی باقری رئیس دانشگاه ضمن تبریک این ایام اظهار نمود: اعلام مسئله ولایت و انتخاب امیرمومنان حضرت علی (ع) به جانشینی پیامبر (ص) درحقیقت انتخابی ازجانب خداوند بود و نبی مکرم اسلام (ص) با اعلام آن رسالت خود را کامل نمود. باقری دربخش ابتدای سخن خود افزود: دانشگاه ها باید مبلغ اصلی ولایت و در برابر جملاتی که به ولایت قبیله می شود مقاومت نموده و آنان را دفع نمایند.

وی تصریح کرد: ۱۶ آذر نشانه عطف مبارزه با استکبار جهانی است و جنبش های دانشجویی باید درمسیر اعتلای دانشگاه و کشور و در چارچوب اصول و قانون حرکت نمایند. ققیهی امام جمعه وقت بندرلنگه گفت: عبد غدیر بالاترین عید مسلمانان است. خداوند برای هدایت انسانها از خلقت آدم تا قیامت دارای برنامه و هدف بوده و هیچگاه انسانها را به حال خودشان رها نمی کند. وی افزود: ۱۶ آذر روز استکبار ستیزی است و نباید درمسیر جوسازیها قرار گرفت زیرا عده ای قصد سوء استفاده از این جریانات فکری و حرکتی دانشجویان دارند و می خواهند به اسلام و مملکت آسیب وارد نمایند.

طی مراسمی با حضور دکتر عامری رئیس دانشگاه پیام نور استان هرمزگان ، درودگویان رئیس دانشگاه پیام نور بندرلنگه، حجت الاسلام چوکار و جمعی از خیرین شهرستان برگزار شد. رئیس دانشگاه پیام نور بندرلنگه گفت: بدون شک دانشگاهها که سرمایه های اصلی آن جوانان هستند نیازمند توجه خاص مسئولین امر و مشارکت خیرین دارند. با توجه با اینکه در سالهای اخیر علیرغم کمکهای دولت با مسئولیت دکتر عامری و اعتبارات تخصیص داده شد، چشمگیر بوده است ولی نظام تعلیم و تربیت نیازمند همکاری خیرین می باشد. درودگویان در بخشی از سخنان خود افزود: دانشگاه پیام نور مرکز بندرلنگه در سال ۱۳۷۲ به همت اعضای هیات موسس دانشگاه پیام نور، امام جمعه، فرماندار، نماینده مردم بندر لنگه در

همایش فین شناسی گامی موثری برای شناخت فین است

عبدالعظیم ترابی زاده در دیدار با دبیر همایش فین شناسی گفت: افتخار می کنم که اهل فین هستیم و مانند بسیاری از اهالی بخش فین به این منطقه علاقه دارم. وی گفت: در حال حاضر به گفته تمامی اهالی فین، همبستگی می تواند بهترین عامل پیشرفت این منطقه باشد و مطمئناً تمامی افراد در این راه تلاش خواهند کرد.

ترابی حضور افراد با گرایش های مدیر کل کمیته امداد امام هرمزگان ترویج فرهنگ کتابخوانی برای خانواده های تحت پوشش

مجلس آرا مدیر کل کمیته امداد هرمزگان گفت: فرهنگ کتابخوانی یک ضرورت و فرآیند اجتناب ناپذیر است و با توجه به توسعه کتابخانه های عمومی در سطح استان که توسعه اجتماعی و فرهنگی را به عهده دارند و از طرفی رشد سریع جمعیت طی دهه های اخیر، می طلبد این کتابخانه ها اطلاعات، آگاهی و دانش آحاد جامعه را افزایش دهند.

وی خاطر نشان کرد: در همین راستا تقاضای نامه ای فی مابین اداره کل کمیته امداد و کتابخانه های عمومی استان منعقد شده و این فضای مناسب فراهم شده که خانواده های تحت پوشش امداد بویژه فرزندان عزیز این خانواده ها بصورت رایگان به عضویت کتابخانه ها در سراسر استان در آیند و از دیگر تعهدات این کتابخانه ها شرکت مددجویان در برگزاری مسابقات کتاب و کتابخوانی خواهد بود.

رئیس دانشگاه پیام نور بندر لنگه:

سرمایه های اصلی دانشگاه، جوانان هستند



اگر عشق و علاقه نباشد نمی توان کار نمودو دانشگاه جهت رشد و توسعه

است و اهداف سیاسی در این حرکت هیچ جایگاهی ندارد. حاجی زاده نقش مدیران توانمند منطقه فین را در این حرکت بسیار مهم دانست و افزود: حضور چنین افرادی که در مرکز استان مشغول فعالیت هستند می تواند در پیشبرد اهداف جمع که همان توسعه پایدار و همه جانبه است کمک شایانی داشته باشد. محمد عوض پور و کیانوش جهانبخش از دیگر دیدار کنندگان با دبیر جمع بودند که ضمن ابراز علاقه برای همکاری در برگزاری هرچه بهتر همایش فین شناسی این حرکت را ستودنی و کم نظیر دانستند. کیانوش جهانبخش که از خوانندگان استان

گوجه فرنگی خارج از فصل "پارسیان" وارد بازار شد

رئیس روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی گفت: برداشت و عرضه محصول گوجه فرنگی خارج از فصل مزارع پارسیان به بازار آغاز شد. مهندس علی اصغر خللی، سطح زیرکشت گوجه فرنگی این شهرستان را دو هزار هکتار ذکر کرد که بیش از ۵۰۰ هکتار آنها با استفاده از آبیاری تحت فشار آبیاری می شوند. وی میزان برداشت محصول از هر هکتار را در روش سنتی ۲۵ تا ۳۰ تن و در روش آبیاری تحت فشار ۴۰ تا ۵۰ تن در هکتار ذکر کرد. خللی با اشاره به استقبال کشاورزان از آبیاری

عامری در بخشی از سخنان خود افزود: در راستای سیاست دولت نهم و دهم جهت گسترش توسعه عالی تقاضای نامه با برخی از ادارات و ارگانها شد از جمله آموزش و پرورش، نیروی هوایی که بتوانند دانشگاه را تغییر دهند. با حمایت دکتر احمدی نژاد تحولات بسیار خوبی در دولت نهم شد. امروز بالغ بر ۴۸۰ واحد آموزش و نهصد هزار دانشجو در کشور و ۴ واحد در استان و یکی از بزرگترین واحدها در بندر لنگه است و خیرین نقش بسزایی در کیفیت دانشگاه دارند و ارتقاء دانشگاه مستلزم مشارکت خیرین است. باید ب فکر تربیت نیروی انسانی و ارتقاء کیفی دانشگاه باشیم و دانشگاه کارخانه انسان سازی است. امروز جوانان به اعتقاد خود باوری رسیدند و پرچم مقدس کشور را به اهتزاز در آوردند.

دوره آموزش زندگی خانواده به موضوع جنسیت برگزار خواهد شد

به گزارش روابط عمومی سازمان بهزیستی استان هرمزگان: ۳۵ نفر از مشاورین سازمان بهزیستی ، دانشگاهها و موسسات آموزش عالی ، آموزش و پرورش و ... سطح استان که نقش تسهیلگر را دارند آموزش زندگی خانواده با موضوع جنسیت را به مدت ۳ روز از ۳۰ آذرماه لغایت ۲ دی فرا خواهند گرفت. در این دوره که با هدف پیشگیری از آسیبهای اجتماعی برگزار خواهد شد آموزش به صورت TOT خواهد بود و مشاورین پس از فراگرفتن آموزش های لازم خدمات مشاوره ای خود را به جامعه هدف خود ارائه می نمایند.



به زمین اصلی انتقال یافته که پس از عملیات کاشت و داشت، کار برداشت آن در نیمه دوم آذرماه آغاز خواهد یافت. مدیر روابط عمومی سازمان جهاد کشاورزی هرمزگان از محصول گوجه فرنگی پارسیان بعنوان یکی از محصولات خارج از فصل این استان نام برد که با توجه به وجود سرما و برف و یخبندان در دیگر نقاط کشور نیاز مردم به این محصول را در دو فصل پاییز و زمستان تامین می کند. وی از دهستان های مهرگان و بوچیر بعنوان مراکز اصلی کشت گوجه فرنگی در پارسیان نام برد.

تحت فشار، بارندگی های اخیر و تولید و توزیع نشاء مکانیزه بین گوجه کاران پیش بینی کرد که نزدیک به ۷۰ هزار تن محصول از مزارع پارسیان برداشت و به بازار مصرف عرضه گردد. این مقام مسوول به نقل از مدیریت جهاد کشاورزی پارسیان ابراز داشت: اقلیم مناسب و نظارت کارشناسان اقلیم موجب شده تا محصول گوجه فرنگی امسال زودتر از سالهای گذشته برداشت و به بازار عرضه شود. کشت گوجه فرنگی در پارسیان در نیمه دوم شهریورماه

همزمان با عید سعید غدیر

مسجد جامع بزرگ شهرستان بندر لنگه افتتاح شد

هاشمی استاندار هرمزگان ضمن عرض تبریک عید سعید غدیر به همه عدالتخواهان اظهار نمود: چیزی که هوشیاری ما را می طلبد در برخورد با دشمن است انقلاب اسلامی ایران بر اساس و اصول ناب محمدی پایه گذاری شده است و دشمن هم دقیقاً به همین دلیل در تعرض نسبت به ما است

همزمان با عید سعید غدیر طی مراسم با شکوهی با حضور حجت الاسلام سید محمد جواد حسینی امام جمعه بندرلنگه، آیت الله تعیم آبادی امام جمعه بندرعباس، آیت الله حسینی بوشهری استاد حوزه علمیه و امام جمعه قم، هاشمی استاندار استان هرمزگان و معاونین استانداری، جاری نماینده مردم بندرلنگه در مجلس شورای اسلامی، عاشوری نماینده مردم بندرعباس، مهندس فردی فرماندار بندرلنگه، فرماندار بستک شهرستان بندرعباس، بندرلنگه و بندر کنگ، شورای های اسلامی شهر و روستا ، بخشداران، ائمه جمعه و جماعت، روحانیون، مسئولین ادارات، معتمدین شهر، افسران مختلف مردم، مسجد جامع بندرلنگه افتتاح شد.

حجت الاسلام رکنی امام جمعه بندر لنگه ضمن عرض تبریک عید سعید غدیر گفت: امام صادق (ع) می فرماید: عیدی بزرگتر از قربان و عید غدیر نیست و افتتاح این مسجد خانه خدا را در این روز عزیز بقال نیک می گویم و تشکر و قدرانی می نمایم از آیت الله حسینی بوشهری



استاد فرهیخته حوزه علمیه و آیت الله تعیم آبادی که بعنوان مؤسس بودند و همیشه از وجود این عزیزان بهره می بردیم. امام جمعه بندرلنگه در بخشی از سخنان خود افزود: بنای اولیه این مسجد حدود ۹۰۰ متر مربع و در حدود ۱۵۰ سال قبل بنا شده است که سقف آن از چوب و چندل بوده است. در سال ۱۳۷۶ هیئت امنا مسجد تصمیم گرفت این مسجد بازسازی شود. لازم به ذکر است این مسجد در سال پیروزی انقلاب پایه‌گاه انقلاب بود و مؤسس اولیه آن مرحوم سید عبدالقاهر موسوی است. لازم می داند یادی کنم از سید جواد موسوی که با کمک این بزرگوار خانه مسکونی خود را جهت توسعه به مسجد بخشیدند و مبلغ ۲۵۰ میلیون تومان و یک قطعه زمین و باغ خریداری که حدود ۴۰۰ متر مربع ۲۰۰۰ متر مربع زمین بنا در دو طبقه ساخته شده است و در سفر مقام شهردار بندرلنگه و همکاران در این شهر با حضور سید عبدالقاهر موسوی مدیر کل سازمان تبلیغات اسلامی استان هرمزگان همچنین فرمانداران سابق بندرلنگه ، مدیران قبل آموزش و پرورش، شهرداران، شوراهای اسلامی شهر و روستا ، مدیر کل گمرک بندرلنگه، مدیران آب و برق بندرلنگه و همه دست اندرکاران که در این خصوص همکاری همه جانبه نموده و همچنین تشکر ویژه از

شیخی پیمانکار مسجد و مهندسان ناظر می نمایم. در ادامه هاشمی استاندار هرمزگان ضمن عرض تبریک عید سعید غدیر به همه عدالتخواهان اظهار نمود: چیزی که هوشیاری ما را می طلبد در برخورد با دشمن است انقلاب اسلامی ایران بر اساس و اصول ناب محمدی پایه گذاری شده است و دشمن هم دقیقاً به همین دلیل در تعرض نسبت به ما است و بدانیم تا این انقلاب را داریم مبارزه با دشمن را داریم بعد از انقلاب اسلامی، دشمنان توطئه چینند، اختلاف انداختند در عرصه های مختلف قومی

و مذهبی ولی بزرگان اهل علم و صداقت آگاه و بصیر هستند و به برکت اسلام و جوانان کاری نمی گذارند دشمن خدشه ای وارد کند. یکی از جاهایی که می شود طراحی کرد و محلی برای دفاع از انقلاب و اسلام می باشد مسجد است. حضرت امام خمینی (ره) فرمودند، مسجد سنگر است از این مکان و قرآن جوانان را آگاه سازیم و شناخت و بصیرت بهمین حرکت ما مسجد محوری است و حرکتمان بصیرت جوانان است و مرکزی است برای وحدت. سپس جاری نماینده مردم گفت: افتتاح این خانه مقدس را بقال نیک می گویم و از همه دست اندرکاران که به جد در ساخت این مسجد همکاری نمودند تشکر و قدرانی می نمایم. سپس آیت الله حسینی بوشهری استاد حوزه علمیه قم ضمن عرض تبریک عید سعید ابراز داشت: این اجتماع با شکوه در این شب فرخنده به دو مناسبت برگزار شد اول شب عید غدیر شب عید ولایت و رهبری است و مناسبت دیگر افتتاح مسجد آپروموندانه است از امام جمعه بندرلنگه حاج آقا رکنی که سالیان درازی بعنوان



برگزاری کنکور آزاد در بندرلنگه

کشف ۱۱۰۰ کیلوگرم مواد مخدر در بستک

۱۱۰۰ کیلوگرم مواد مخدر از نوع تریاک و یک دستگاه گوشی ماهواره ای از نوع ثریا و ۴ دستگاه گوشی موبایل در مسیر انجیردان به بستک توسط مأموران انتظامی شهرستان بستک (پاسگاه دهنگ) از نو دستگاه خودرو کشف شد. به گزارش روابط عمومی فرمانداری شهرستان بستک: از ۴ نفر سرشنیمان این دو خودرو، سه نفر متواری و یک نفر به هویت ص - خ ، فرزند عبدالله، متولد ۱۳۶۶ اهل و ساکن بندر بل شهرستان بندر خمیر دستگیر شد.

شهروندان فین از ارائه خدمات درمانی رضایت ندارند

بخشدار فین ضمن انتقاد از وضعیت ارائه خدمات درمانی در بخش فین گفت: منطقه فین با جمعیت بالا متأسفانه فقط ۳ پزشک دارد که این تعداد پزشک جوابگوی بیماران مراجعه کننده به مراکز مختلف درمانی در این بخش نیست. فینی افزود: ۵ مرکز درمانی در منطقه فین وجود دارد که از این تعداد فقط ۳ مرکز با حضور پزشک در حال فعالیت است و البته وضعیت ساختمان مراکز درمانی قطب آباد و سیاوه مناسب نیست.

وی تعداد پزشکان حاضر در شهر فین را تنها یک نفر اعلام کرد و بیان داشت: در تابستان ۸۸ این مرکز درمانی به دلیل نبود پزشک مدت ۲ ماه تعطیل شد. وی ضمن انتقاد شدید از وضعیت درمانی منطقه فین افزود: نام ۲ پزشک در ردیف استخدامی این بخش وجود دارد اما در حال حاضر یکی از این افراد در مرخصی و دیگری نیز در یکی دیگر از نقاط استان مشغول فعالیت است. فینی همچنین گفت: علیرغم حضور دندانپزشک در مرکز درمانی فین، متأسفانه تجهیزات و لوازم کافی دندانپزشکی وجود ندارد و همچنین شهروندان بخش فین برای انجام رادیولوژی و سونوگرافی نیز باید به مرکز استان مراجعه کنند.

این مسئول با بیان اینکه یک دستگاه سردخانه برای نگهداری اسماذ خریداری شده است، گفت: این سردخانه مدت ۳ سال است که خریداری شده است اما بدلیل عدم وجود مکان مناسب تا کنون این سردخانه نصب و راه اندازی نشده است. بخشدار فین اظهار داشت: تنها پزشک شهر فین روزانه بیش از ۳۰۰ بیمار را ویزیت می کند که این امر نشان دهنده حجم بالای کار درمانی در این بخش است که امیدواریم مسئولان بهداشت و درمان استان هرمزگان در جهت ارائه خدمات درمانی تلاش بیشتری انجام دهند.

تضمین سلامتی و رشد کامل برای کودکان با مصرف آبریان بهتر میسر است

روابط عمومی اداره کل شيلات هرمزگان



موسسه حسابداری و حسابرسی امید کامبرون جنوب ثبت (۴۷۶)

* حسابداری حسابرسی * تهیه اظهار نامه مالیاتی و بیمه ای * تهیه صورتهای مالی فارسی و انگلیسی * طراحی سیستم کنترل داخلی * تنظیم گزارشهای مالی جهت بانکها و سایر موسسات مالی و اعتباری - * تأمین و آموزش کادر موسسات و شرکتها * تهیه صورتهای مالی از مدارک ناقص اصلاح حسابها و...

تلفن تماس: ۰۹۱۷۱۶۳۸۵۶۲۶ | حسابدار: ۰۹۱۷۱۶۳۸۵۶۲۶ | حسابرسی: ۰۹۱۷۱۶۳۸۵۶۲۶ | تلفن تماس: ۰۹۱۷۱۶۳۸۵۶۲۶

E-mail: onid.gamberoon.jonoob@gmail.com